Teknillinen korkeakoulu Alestalo/Pursiainen
Matematiikka

Mat-1.1230 Matematiikan peruskurssi S3
1. vilikoe 14.10.2008
Kaikki yo-kokeessa hyviksytyt laskimet ovat sallittuja.

1. a) Milli vakion a € R arvolla funktio v(z,y) = 23 + azy® on harmoni-
nen? Masrits kyseisessd tapauksessa vastaava harmoninen konjugaat-
tifunktio u(z, y).

b) Perustele Cauchy-Riemann-yht&ldiden avulla: Jos analyyttisen funk-
tion f = u+iv reaaliosa u on vakiofunktio, niin my6s v on vakiofunktio.

/C 7(2) dz,

kun f(z) = 1/Z ja kéyra C on

a) jana pisteestd 1 pisteeseen 2 + .

b) puoliympyrén kaari {z + iy € C | 2*> +y* = 4, y > 0} pisteestd 2
pisteeseen —2.

2. Laske viivaintegraali

3. a) Maarita funktion
1

9=
Laurent-sarja rengasalueessa A = {z € C | 0 < |2| < 3}.

b) Funktiolla

£(2) = log(lz;i— 22)

on yksinkertainen napa pisteessé zo = 0. Madrité vastaava residy.
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integroimalla sopivan puoliympyrin reunaa pitkin. Millaiset tulokset
saadaan integraalin reaali- ja imaginaariosille? (Voit olettaa tunnetuksi,
ettd kaari-integraali lihestyy nollaa.)

4. Laske residylauseen avulla
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